

---

## **В Хорольском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, который подозревается в применении насилия в отношении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 15 января 2022 года подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения в отделе полиции, зная, что перед ним находится сотрудник полиции, применил к нему насилие.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, допрашиваются свидетели, проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

*18 Января 2022*

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1648263>